



株式会社大阪証券取引所ヘラクレス市場

平成 20 年 9 月 22 日

各 位

東京都中央区銀座六丁目2番1号
株式会社ダヴィンチ・ホールディングス
代表取締役社長 金子 修
(コード番号：4314)

問合せ先：取締役チーフ・フィナンシャルオフィサー
荒川 貴次
T E L 0 3 - 6 2 1 5 - 9 8 6 5

(訂正) 平成20年12月期中間決算短信の一部訂正のお知らせ

平成 20 年 8 月 14 日に発表いたしました「平成 20 年 12 月期 中間決算短信」について、記載事項の一部に訂正を要する事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正理由

新株予約権に関する事項について、表中の「目的となる株式の数(株)」の記載欄に新株予約権の数を記載しておりましたので、これを訂正いたします。

なお、訂正後の株式の数(147,058株)につきましては、平成20年2月28日に開示しております。

訂正箇所

訂正箇所には____を付して表示しております。

平成 20 年 12 月期 中間決算短信 P32

4. 中間連結財務諸表

(中間連結株主資本等変動計算書関係)

当中間連結会計期間 (自 平成 20 年 1 月 1 日 至 平成 20 年 6 月 30 日)

2 新株予約権に関する事項

(訂正前)

会社名	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数 (株)				当中間連結 会計年度末残高 (百万円)
			前連結 会計年度末	増加	減少	当中間連結 会計期間末	
提出会社	平成 20 年 新株予約権	普通株式	—	25,000	—	25,000	50
合計			—	25,000	—	25,000	50

(注) 1. 目的となる株式の数は、新株予約権が行使されたものと仮定した場合における株式数を記載しております。

2. 上記の新株予約権の増加は、発行によるものであります。

3. 上記の新株予約権は、権利行使期間の初日が到来しておりません。

(訂正後)

会社名	内訳	目的となる株式の種類	目的となる株式の数 (株)				当中間連結 会計期間末残高 (百万円)
			前連結 会計年度末	増加	減少	当中間連結 会計期間末	
提出会社	平成 20 年 新株予約権	普通株式	—	147,058	—	147,058	50
合計			—	147,058	—	147,058	50

(注) 1. 目的となる株式の数は、新株予約権が行使されたと仮定した場合の新株予約権の数に100万円を乗じ、これを新株予約権の行使価額の調整前の当初行使価額である170,000円で除して得られる最大整数に相当する株式数を記載しております。なお、行使価額は、平成20年12月15日を初回として、以降毎月第3金曜日(以下、「行使価額修正日」という。)に、各行使価額修正日に先立つ3連続取引日の売買高加重平均価格の単純算術平均値の94%に修正されます。但し、2回目以降の行使価額修正日において修正される行使価額は、初回の行使価額修正日において修正される行使価額の65%を下回らないものとされます。

2. 上記の新株予約権の増加は、発行によるものであります。

3. 上記の新株予約権は、権利行使期間の初日が到来しておりません。

以 上